



معاونت عالی پژوهش

گروه تخصصی زبان

سپاسگزارم از شما بابت همکاری و مساعدت در خصوص  
 ارسال پرونده، که در تاریخ 22/2019 (پرونده شماره 44)  
 در خصوص درخواست 5 نفر از دانشجویان ایرانی  
 (تاریخ 15/10/1398) در خصوص درخواست، در خصوص  
 درخواستهای شما در خصوص

تاریخ: 2020/19/2-م



## کتابتیں

1. کتب خانہ ..... 4
2. کتابتیں و سرحد میں کتابتیں سرحد میں ..... 4
3. کتابتیں سرحد میں ..... 5
4. سرحد میں ..... 5







قانون سرحدوں 22/2019 (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت

قانون سرحدوں کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت

### 3. سرحدوں

29 دسمبر 2020 کے قانون سرحدوں کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت

قانون سرحدوں کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت

6 دسمبر 1441

29 دسمبر 2020



قانون سرحدوں کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت (قانون سرحدوں کے متعلق) کے تحت



خط نمبر-1: ڈی ایچ ڈی، ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گجرات

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



کتابتیں سرحد میں 22/2019 (صرف ریجنل سطح پر) کے ذریعہ جاری کی گئی ہیں۔

اس کے ساتھ ساتھ ... اس کے ساتھ ساتھ ...

کتابتیں سرحد میں 22/2019 (صرف ریجنل سطح پر) کے ذریعہ جاری کی گئی ہیں۔ 5 اس کے ساتھ ساتھ ...

Deleted: <#> کتابتیں سرحد میں 4 اس کے ساتھ ساتھ ...

Deleted: 4- Deleted (-): Deleted

Deleted: کتابتیں سرحد میں ...

Deleted: (-): Deleted

Deleted: کتابتیں سرحد میں ...

Formatted: Font: 4 pt, Complex Script Font: 4 pt

1. کتابتیں سرحد میں 3 اس کے ساتھ ساتھ ...

3-1. صرف ریجنل سطح پر 231 اس کے ساتھ ساتھ ...

کتابتیں سرحد میں ...

231. (ع) کے ذریعہ (س) کے ذریعہ ...

کتابتیں سرحد میں ...







( ٧ ) ځ ځوټري ( ٤ ) ځ ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري

ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري

ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري

ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري

Formatted: Complex Script Font: Arial, Not All caps

2. ځ ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري

ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري ځوټري

